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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  

REALIZADA EM 25.02.2025 

ATA Nº 09/2025 

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas e 
trinta minutos, no Plenário Edmundo Schwendler da Câmara Municipal de Missal, realizou-
se a 3ª Sessão Extraordinária do Primeiro Período Legislativo da Primeira Sessão 
Legislativa da Décima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Missal. A sessão foi 
presidida pelo vereador Elias Xavier de Andrade e secretariada pelo vereador Maico 
Luzzi. O presidente, após cumprimentar os colegas vereadores e aqueles que 
acompanhavam a sessão pelas redes sociais, declarou-a aberta. No PEQUENO 
EXPEDIENTE, o vereador Fernando Hartmann realizou a leitura de um texto bíblico. Em 
seguida, foi registrada a assinatura do termo de presença, com a participação dos 
vereadores: Custódio Luiz Reis Lima, Elias Xavier de Andrade, Fernando Hartmann, Jair 
Francisco Rauber, Jair Loreno Bogler, Maico Luzzi, Maria Ivonete Machado, Tarcisio 
Mascarello e Valentin Kniphoff. O secretário procedeu à leitura das correspondências 
recebidas: Ofício nº 026/2024 – Gabinete; Convite – Casarão Bebidas; Convite – 
Capela Cristo Rei. No GRANDE EXPEDIENTE, ocorreu a segunda discussão e segunda 
votação do Projeto de Lei nº 04/2025/E – Concede Reposição aos Vencimentos, 
Atualiza Auxílio Alimentação e Valor das Diárias e dá outras providências. O secretário 
realizou a leitura dos pareceres das comissões e do parecer jurídico, todos favoráveis. 
Não havendo manifestações, o projeto foi submetido à votação e aprovado por 
unanimidade. Em seguida, passou-se à segunda discussão e segunda votação do Projeto 
de Lei nº 05/2025/L – Concede reposição inflacionária e ganho real aos servidores da 
Câmara Municipal de Missal e aplica reposição inflacionária integral no valor do auxílio 
alimentação. O secretário fez a leitura dos pareceres das comissões e do setor jurídico, 
todos favoráveis. Não havendo manifestações, o projeto foi colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Concluídas as matérias do grande expediente, o presidente 
passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS e, não havendo mais nada a deliberar, agradeceu 
a presença dos vereadores e das pessoas que acompanharam a sessão. Aproveitou, 
ainda, para convocar os vereadores para a reunião das comissões, a ser realizada no dia 
06 de março. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a sessão. 


